

Отзыв научного руководителя

д.т.н., доцента Саинова Михаила Петровича
на соискателя учёной степени кандидата технических наук по научной специальности
2.1.6 – Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология
Сороку Владислава Борисовича

Сорока Владислав Борисович, 1991 года рождения, имеет высшее образование по направлению подготовки 08.03.01 Строительство (уровень бакалавриата), 08.04.01 Строительство (уровень магистратуры), которое было получено в ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (НИУ МГСУ). Сразу после завершения магистратуры в 2018 году Сорока В.Б. поступил в аспирантуру по направлению подготовки 08.06.01 Техника и технологии строительства, на образовательную программу «Гидротехническое строительство и гидравлика» в НИУ МГСУ. Обучался на кафедре Гидравлики и гидротехнического строительства Института гидротехнического и энергетического строительства. В 2020 г. он сдал кандидатские экзамены, а в 2022 г. защитил научный доклад по выполненной научно-квалификационной работе. Диссертация выполнена на тему «Работоспособность противоточного устройства каменно-набросной плотины в составе бетонного экрана и стены».

В процессе работы над диссертацией Сорока В.Б. зарекомендовал себя грамотным и целеустремлённым научным работником, способным ставить и достигать поставленные цели. Сорока В.Б. освоил методику выполнения научных исследований: методику сбора и анализа научной информации, выполнения и анализа результатов исследований. Он принимал активное участие в конференциях, представлял результаты своей научной работы.

Диссертация написана Сорокой В.Б. самостоятельно. Диссертация носит характер завершённого, комплексного исследования, имеет аргументированные выводы и рекомендации.

Основные результаты диссертации в полной мере изложены в 12 публикациях, 5 из которых опубликованы в журналах, включённых в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (перечень ВАК). Кроме того, ещё одна статья индексирована в международной реферативной базе Scopus и опубликована в журнале, входящем в Перечень ВАК. Основные результаты исследования в достаточной степени прошли апробацию на трёх конференциях.

Основной недостаток Сороки В.Б. как исследователя, проявившийся в ходе выполнения диссертации, заключается в неритмичном режиме работы, что влечёт недостатки в качестве научного анализа отдельных вопросов. Однако Сорока В.Б. обладает высокой работоспособностью, что позволяет компенсировать недостатки неритмичного режима работы.

Выполненная диссертационная работа свидетельствует о способности Сороки В.Б. к осуществлению самостоятельных научных исследований. В научных результатах, полученных в диссертации, в подготовке публикаций имеется, весомый личный вклад Сороки В.Б. Он показал себя состоявшимся исследователем, способным к решению сложных задач, и обладает компетенциями к решению научно-исследовательских задач.

На основании вышеизложенного считаю, что Сорока Владислав Борисович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 2.1.6 – Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология.

Научный руководитель:

Профессор кафедры Гидравлики и гидротехнического строительства ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет», доктор технических наук, доцент

Саинов Михаил Петрович

Адрес: 129337, Москва, Ярославское шоссе, д.26, комн.203 В.
Тел.: 8 (495)- 287- 49 -14 (доб.14 -27)
e-mail: SainovMP@mgsu.ru
14 февраля 2023 г.

ПОДПИСЬ
М.Т. Саинова
ЗАВЕРЯЮ
О.И. Перевезенцева
Начальник УРП

